

Más vigilancia para evitar contrabandos

Notables mejoras en los sistemas de control del contrabando ha puesto en marcha la Policía de Aduana en esta capital y en todos los sectores inmediatos a las fronteras con Guatemala, Honduras y las zonas aeroportuarias y portuarias marítimas de la república.

Esta vigilancia es permanente durante todo el año, pero últimamente ha sido ampliada de acuerdo con nuevos sistemas aplicados por el director de ese cuerpo, teniente Juan Bautista Garay Flores. Para mayor efectivi-

dad en el desempeño de labores la dirección de ese cuerpo, imparte charlas mensuales a todo el personal de agentes, clases, oficiales y jefes de los 21 resguardos con que cuenta.

Especialistas en distintas materias de la Técnica Policial dan orientación a los concurrentes, en relación con la metodología en el proceso de investigación, capturas, inspecciones, revisiones, etc.

Próximamente, serán mejorados los sistemas de telecomunicaciones por medio de teléfonos, radio-telefonos y equipamiento de

— Pasa a la página 79 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

INAUGURACION. Doña Carlota Calderón de Aquino, cortó la cinta inaugural del mercado municipal de Quezaltepeque, construido por más de 300 mil colonos. De izquierda a derecha, señores Alfredo Torres Zelada, alcalde de Santa Tecla; José Arturo Aquino, alcalde de Quezaltepeque; señora de Aquino; Antonio Tavarone, gobernador de La Libertad.

Mató a compañera de vida cuando se le metía a casa

Rafael Cortez, de 26 años, murió de un balazo en el abdomen, el cual le fue causado por su ex compañera de vida Vilma Ascencio Argueta, en el pasaje 5 de la colonia Guadalupe, jurisdicción de Ciudad Delgado. De acuerdo con las investigaciones llevadas a cabo por las autoridades policíacas y judiciales, Rafael Cortez llegó como a las seis de la mañana a casa de su ex compañera de vida, con el objeto de penetrar al interior. Según dos versiones externadas por vecinos del lugar, Vilma Ascencio disparó cuando vio que alguien estaba tratando de romper los vidrios laterales de la residencia; también hay otra versión, en el sentido de que ella sabía que su ex compañero de vida, de quien se había separado hacía unos quince días, trataba de penetrar a casa rompiendo vidrios. En cualquiera de los casos, la sin-

dicada actuó bajo efectos del temor, según explicaron familiares de la acusada, porque suponía que su ex compañero de vida trataría de atacarla.

En el lugar de la tragedia se constituyó el juez de Paz de Ciudad Delgado para practicar inspección, reconocimiento e investigaciones.

El fallecido era hijo de los señores Eulalio Reyes Campos y Catalina Cortez.

Raudo vehículo arrolla y causa muerte a estudiante

Arrollado por un vehículo en la intersección de la 2ª Avenida Norte y 5ª Calle Oriente de esta ciudad, murió ayer en la madrugada el estudiante universitario Luis Beltrán Ruiz, de 40 años. Según los informes, Beltrán Ruiz fue lanzado a varios metros por el vehículo, que de acuerdo con los testigos, corría sobre la 2ª Avenida Norte de Sur a Norte, a excesiva velocidad. El estudiante pereció de inmediato y su cadáver fue trasladado a la sala de autopsias del Centro Judicial Isidro Menéndez, donde se le practicó autopsia.

El reconocimiento estuvo a cargo del Juez Primero de Tránsito,

doctor Rómulo Carballo Álvarez, quien indicó de inmediato las investigaciones.

La víctima era originario de Chinameca, departamento de San Miguel y las autoridades investigan hacia dónde se dirigía cuando fue arrollado.

Desde vehículo en marcha matan a joven en Aguilares

Carlos Antonio Calderón, de 22 años, pereció el sábado anterior a consecuencia de herida de bala, que recibió cuando se encontraba en el parque central de la ciudad de Aguilares. Testigos presenciales del hecho dijeron que Calderón fue herido desde un pick-up en marcha. Un individuo de apellido Durán, fue el autor de los disparos, quien no fue capturado porque se dio a la fuga, a bordo del mismo vehículo, según informan las autoridades.

Los informes indican que el estudiante herido fue trasladado a San Salvador e internado en la Policlínica Salvadoreña, donde murió a las 3 de la madrugada. Familiares de la víctima han pedido a las autoridades respectivas que realicen inmediatamente las investigaciones del caso, para dar con el paradero del indiciado.

El hecho a causado gran indignación en los diversos círculos — Pasa a la página 79 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores MURIO. (Santa Ana). Francisco Fuentes Bernal, originario de la Villa El Congo, murió el sábado de lesiones que sufrió en el accidente ocurrido en vía a Metapán.

Cruzada Blanca antituberculosa

El Patronato Nacional Antituberculoso llevará a cabo durante los meses de octubre a diciembre, la Cruzada Blanca, cuando se realizará la venta del nuevo timbre antituberculoso.

La emisión será igual a años anteriores, de 62 mil colones, en timbres de cinco centavos y lleva como ilustración un cuadro alusivo a las artesanías de El Salvador.

Este año, el Patronato contará con la espontánea colaboración de las señoritas Ana Elizabeth Lobos, reina del Club de Prensa de El Salvador e Iris Ivette Mazorra, reina de reinas.

Ellas expresaron que "nos sentimos deseosas de colaborar con esta campaña a favor de los enfermos tuberculosos, entre los cua-

— Pasa a la página 73 —

Gana en juego de dados y pierde vida al asaltarlo

(Cojutepeque). Gilberto Fernández Santos, de 35 años, fue ultimado antenoche de siete lesiones de corvo, que le ocasionaron varios sujetos en el barrio El Centro de Santa Cruz Michapa, cerca de la estación del ferrocarril. La señora Otilia Argueta, compañera de vida de la víctima, dijo que Fernández salió de su casa en cantón Michapa el sábado en la noche y con cien colones en fevivo se dirigió a la población para jugar a los prohibidos.

Al apersonarse el juez de Paz al lugar del hecho, encontró en los bolsillos de Fernández 220 colones, estimando las autoridades que el móvil del crimen fue el robo, porque el ultimado había ganado dinero en los juegos.

De Santa Ana

Elévase a 5 la cifra de los muertos en choque vía Metapán

(Santa Ana). A cinco llega el número de fallecidos en el grave accidente de tránsito en vía a Metapán, originado por el motorista José Luis Martínez, según investigaciones. El sábado, en horas de la tarde, murió de traumatismo craneano el vecino de la Villa El Congo, Sr. Francisco Fuentes Bernal, de 40 años de edad, quien se encontraba agónico en sala de cuidados intensivos desde el domingo 12 de los corrientes que ocurrió el accidente.

José Luis Martínez está sindicado en el juzgado de Tránsito responsable del accidente que originó por la imprudencia de manejar un camión a más de cien kilómetros por hora, con exceso de pasajeros y en pronunciada curva del kilómetro 73, carretera a Metapán. En esa ocasión viajaban jugadores del equipo Congolés de Villa El Congo y se dirigían a Masahuat, cuando ocurrió el accidente.

Hubo más de treinta personas golpeadas que todavía se encuen-

tran internadas en el hospital San Juan de Dios y murieron Prudencio Dueñas Cristales, Marco Antonio Lara Ramis, Angel López Salguero, Santos Eduardo Cabrera Valencia y Francisco Bernal. Se teme por la vida de otras personas que están graves.

Drasticidad

(Santa Ana). Medidas drásticas contra motoristas irresponsables ha iniciado la Policía Nacional, en vista de los graves accidentes de

— Pasa a la página 79 —



ENVIADO OFICIAL DE COREA. Para informar sobre la postergación del arribo al país de la misión comercial coreana, llegó el señor I. Bae Kim, consejero de la Cámara de Comercio e Industria de Corea. De izquierda a derecha; Lic. Mauricio Er-

nesto Martínez, gerente de la Cámara e Industria de El Salvador; Srta. María Un Kynny Kim, señor Leonel Mejía, presidente; señor Kim y licenciado Dagoberto Marroquín.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.